

## Kleine Anfrage

des Abgeordneten Johannes Lichdi  
Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN

Thema: Bundeswehr und WM 2006

Fragen an die Staatsregierung:

1. Ist die Staatsregierung der Ansicht, dass ein Bundeswehreinsatz im Innern während der WM 2006 in Leipzig zur Unterstützung der Polizei notwendig ist?
2. Wenn ja, warum?
3. Steht die Staatsregierung in Verhandlungen mit dem Bund über einen Einsatz der Bundeswehr bei der WM 2006?

Dresden, den

26.1.06

Johannes Lichdi, MdL



Eingegangen am: 27. JAN. 2006

Ausgegeben am: - 6. MRZ. 2006



SÄCHSISCHES  
STAATSMINISTERIUM  
DES INNERN

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN  
01095 Dresden

DER STAATSMINISTER

Herrn Erich Iltgen, MdL  
Präsident des Sächsischen Landtages

Dresden, den 2.03.2006

Aktenzeichen: 31-0141.50/2309  
(Bitte bei Antwort  
angeben)

- im Postaustausch -

**Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Johannes Lichdi, BÜNDNIS 90/DIE  
GRÜNEN-Fraktion  
Drs.-Nr.: 4/4162  
Thema: Bundeswehr und WM 2006**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage  
wie folgt:

**Frage 1:**

**Ist die Staatsregierung der Ansicht, dass ein Bundeswehreinsatz im Inneren während  
der WM 2006 in Leipzig zur Unterstützung der Polizei notwendig ist?**

**Frage 2:**

**Wenn ja, warum?**

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Dem Einsatz der Bundeswehr im Inneren steht das Grundgesetz entgegen.

**Frage 3:**

**Steht die Staatsregierung in Verhandlungen mit dem Bund über einen Einsatz der  
Bundeswehr bei der WM 2006?**

Die Sächsische Staatsregierung befasst sich im Rahmen der Ständigen Konferenz der  
Innenminister und -senatoren mit der Unterstützung durch die Bundeswehr im  
Katastrophenschutz der Länder.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Albrecht Buttolo